Приложение 4

Программно в тесте выбирается произвольным образом 5 вопросов из предложенных 12
Тема теста «Арифметический цикл.»
01. Каким должен быть STEP, если НЦ>КЦ?

а) STEP=0

б) STEP<0

в) STEP>0

г) STEP=1

Правильный ответ: 2
02. Каким должен быть STEP, если НЦ<КЦ?

а) STEP=0

б) STEP<0

в) STEP>0

г) STEP=-1

Правильный ответ: 3

03. В заголовке цикла STEP может отсутствовать, если ...

а) STEP=0

б) STEP=1

в) STEP нельзя опускать

Правильный ответ: 2

04. Если STEP=0, а НЦ<>КЦ сколько раз будет выполняться цикл?

а) да, будет 1 раз

б) нет, не будет

в) да, будет указанное число раз

г) цикл продолжится неопределенное число раз

Правильный ответ: 4

05. В каком соотношении должны находиться НЦ и КЦ, чтоб цикл работал, и не происходило зацикливание, при STEP>0? 

а) НЦ=КЦ

б) НЦ>КЦ

в) НЦ<КЦ

Правильный ответ: 3

06. В каком соотношении должны находиться НЦ и КЦ, чтоб цикл работал, и не происходило зацикливание, при STEP<0?

а) НЦ<КЦ

б) НЦ>КЦ

в) НЦ=КЦ

Правильный ответ: 2

07. Цикл выполниться один раз, если...

а) НЦ>КЦ и STEP>0

б) НЦ<КЦ и STEP>0

в) НЦ<КЦ и STEP<0

г) НЦ=КЦ и STEP - любой

Правильный ответ: 4

08. Какое сообщение выводится, если отсутствует строка конец цикла?

а) никакого 

б) цикл ожидания

в) сообщение об ошибке FOR без NEXT

г) сообщение об ошибке NEXT без FOR

3

09. Какое сообщение выводится, если отсутствует строка заголовок цикла?

а) никакого 

б) цикл ожидания

в) сообщение об ошибке FOR без NEXT

г) сообщение об ошибке NEXT без FOR

Правильный ответ: 4

10. Как называется цикл, в котором отсутствует тело цикла?

а) никак, просто цикл 

б) цикл ожидания

в) сообщение об ошибке

Правильный ответ: 2

11. Каким должно быть непременное условие, чтоб цикл выполнялся?

а) НЦ+ STEP<= КЦ, при STEP>0

б) НЦ+ STEP>= КЦ, при STEP<0

в) все условия верны

Правильный ответ: 3

12. Будет ли выполняться цикл, если НЦ<КЦ и STEP<0

а) да, будет при любом условии

б) нет, не будет ни разу

в) будет выполняться, но не всегда

Правильный ответ: 2

